
МІСЬКА ЦІЛЬОВА 

Програма підтримки військовослужбовців

військової служби за контрактом на

2025-2027 роки



Основною метою Програми є матеріально - фінансове

заохочення громадян, які виявили бажання проходити

військову службу за контрактом у Збройних Силах України та

інших військових формуваннях у 2025-2027 роках.

У рамках Програми передбачається надання одноразової

грошової матеріальної допомоги особам, які підписали

контракт для проходження військової служби у Збройних

Силах України та інших військових формуваннях

(Національна гвардія України, Державна прикордонна

служба України) на строк не менше трьох років та

зараховані до списків особового складу військових частин

Збройних Сил України та інших військових формувань та

зареєстровані в м. Ужгороді.



Підставою для отримання одноразової виплати є подання начальника

Ужгородського районного територіального центру комплектування та

соціальної підтримки для військовослужбовців Збройних Сил України або

керівників інших військових формувань для військовослужбовців інших

військових формувань (Національна гвардія України, Державна

прикордонна служба України).

До подання  додаються такі документи щодо особи, яка прийнята на 

військову службу за контрактом:



Копія документу, що засвідчує особу та адресу його місця реєстрації в м. Ужгород           
(паспорт, витяг з реєстру територіальної громади).

Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера (крім фізичних осіб, які
через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера
облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної
податкової служби і мають відмітку у паспорті).

Витяг із наказу командира військової частини про зарахування досписку особового
складу частини (копія контракту).

Довідка про банківські реквізити.

Довідка внутрішньо переміщеної особи (у разі звернення внутрішньо-переміщеної
особи).

Копії документів завіряються начальником Ужгородського районного територіального
центру комплектування та соціальної підтримки або керівниками інших військових
формувань в установленому законодавством порядку та скріплюються печаткою.

Одноразова виплата надається військовослужбовцям, мешканцям Ужгородської міської
територіальної громади, у тому числі внутрішньо переміщеним особам лише один раз
на час укладання контракту.

Ужгородський районний територіальний центр комплектування та соціальної
підтримки, інші військові формування (Національна гвардія України, Державна
прикордонна служба України), щомісячно до 3 числа подають у відділ оборонної та
мобілізаційної роботи списки військовозобов’язаних, які зареєстровані в м. Ужгороді і
уклали контракт про проходження військової служби за контрактом, згідно з формою.



1. Надання одноразової грошової допомоги мешканцям Ужгородської

територіальної громади, у тому числі внутрішньо переміщеним особам,

які перебувають на військовому обліку в Ужгородському РТЦК та СП та

уклали контракт у 2025-2027 роках на військову службу за контрактом до

лав Збройних Сил України, інших військових формувань.

Розмір матеріальної допомоги – 10 000,00 гривень.

2. Надання одноразової грошової допомоги мешканцям Ужгородської

територіальної громади, у тому числі внутрішньо переміщеним особам,

які перебувають на військовому обліку в Ужгородському РТЦК та СП та

уклали контракт у 2025-2027 роках з військовими частинами Десантно-

штурмових військ та Військово-морських сил Збройних Сил України.

Розмір матеріальної допомоги – 50 000,00 гривень.



Координацію виконання Програми здійснює:

1. Управління з питань мобілізаційної підготовки, оборонної роботи

та ведення військового обліку.

Звертатись за адресою

м. Ужгород, пл. Поштова, 3, каб. 133, 209, 211

Контактний телефон (0312)61 45 56, 42 80 31 (150, 190)

2. Управління ветеранської політики департаменту соціальної

політики Ужгородської міської ради.

Звертатись за адресою

м. Ужгород, пл. Шандора Петефі, 24 корпус Б, І поверх.

Управління ветеранської політики.

Контактний телефон (0312) 61 43 99



З повним переліком необхідних документів та умовами Програми можна 

ознайомитись за посиланням:
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